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24 лютого 2022 року. Цей чорний день назавж-
ди закарбується в нашій пам’яті, бо він приніс 
українському народові горе, страждання, людські 
жертви. І Ніжинському краю – безпосередньо. Як не 
сумно признавати, але батьківщина і дотепер втрачає 
своїх кращих синів та дочок, котрі стали на захист 
рідної землі.

Аби кожен із нас не забував імена загиблих, у місті 
вирішили виготовити  та становити банер із портре-
тами земляків. Ось їхні імена: Микола Кононов, Олек-
сандр Чернега, Станіслав Прощенко, Олександр Фе-
сюн, Олександр Єсипенко, Юрій Динько, Олег Гунько, 
Антон Одосовський, Дмитро Крошка, Юрій  Радчен-
ко.

На превеликий жаль,ця гірка статистика продовжує 
зростати. Аж поки не прийде очікуваний всіма мир.

пам'ятаймо

Вони загинули 
за україну

 

передплата на 2022 рік
«Ніжинський

»

Індекс 63675
Нас читають 

у Ніжині,
Борзні, Бахмачі, 

Носівці, Бобровиці!

На 1 міс. – 30 грн. 59 коп.
На 3 міс. – 87 грн. 07 коп.
На 6 міс. – 168 грн. 14 коп.

Шановні передплатники газети «Ніжинський вісник», раді знову вас вітати 
на сторінках нашого видання. Наша з вами розлука тривала не багато-не 
мало, майже три місяці. Саме ці дні стали найбільшим випробуванням не 
лишедля  нашої Батьківщини, а й для кожного з нас. Не обминула війна й 
газету. 23 лютого ми були переконані, що в четвер «Ніжинський вісник» піде 
у друк, 25-го отримаємо його з обласного центру, а вже в суботу-неділю 
черговий номер отримають читачі. Але 24 лютого змінило хід історії. 

Вибухи, пожежі, сплюндровані ворожим вогнем населені пункти й окремі 
райони міста, окупація, загиблі, сирени, нерозуміння й страх – ось перше, що 
згадується сьогодні. Але, завдячуючи славним Збройним Силам України і бійцям 
Територіальної оборони, Ніжинщина нині вільна від окупантів. Проте, проб-
лем, пов’язаних з війною, не поменшало. Зокрема, тяжких випробувань зазнав 
Чернігів, а разом із ним і наше видавництво «Деснянка», але друкарі впевнено 
повертаються до мирного життя.  І залишилася одна ланка між редакцією газети 
й читачем – пошта. Саме на цьому кінцевому, здавалося б, етапі, ми спіткнулися. 
Дирекція «Укрпошти» заявляє про те, що в села, особливо віддалені, виїздитиме 
лише раз(!) на місяць, коли відбуватиметься виплата пенсій та оплата комуналь-
них платежів, а заради газет, мовляв, їздити ніхто не буде. 

Варто зауважити, що подібна ситуація склалася у всіх районах Чернігівської 
області без виключення. Колективи розглядають різні варіанти для відновлення 
повноцінної роботи й надання послуг нашим читачам. Враховуючи цю невтішну 
полеміку між редакціями та поштою, не можу не згадати цитату про те, що «жизнь – 
цепь, а мелочи в ней звенья, нельзя звену не придавать значенья». Тож спробуємо 
відновити наше спілкування й відслідкувати ланцюжок між редакцією й читачем та 
випробувати на міцність партнерські відносини між усіма ланками процесу.

                                                                                             Олена Найда

Випробування на міцність ланцюга
ситуація

Підберемо за вашими потребами, доставимо, встановимо і налаштуємо. Ку-
пити газове обладнання, замовити технічне обслуговування внутрішніх мереж, 
реконструкцію або будівництво системи газопостачання можна у всіх 104.ua 
клієнтських просторах Чернігівщини: 

• Чернігів, просп. Перемоги, 108-а
• Бахмач, вул. Соборності, 17/3
• Бобровиця, вул. Олега Бичка, 10
• Борзна, вул. Ганни Барвінок, 7
• Козелець, вул. Промислова, 4
• Корюківка, вул. Бульварна, 13
• Мена, вул. Приозерна, 4

• Ніжин, вул. Воздвиженська, 4
• Носівка, вул. Польова, 2
• Прилуки, вул. Юрія Коптєва, 6-а 
• Семенівка, вул. Березова Роща, 28 
• Городня, вул. Троїцька, 3
• Остер, вул. Низова, 1-а

Потрібен новий газовий котел, колонка, плита, 
радіатори опалення чи супутнє газове обладнання?

У рамках Державної програми 
продовольчої підтримки регіонів громади 
Ніжинського району отримали 106 тисяч 
344 пакунки. 

У залежності від організацій, які форму-
вали пакунки –  набори продовольчої допо-
моги можуть різнитись вмістом і кількістю 
асортименту. Нагадаємо, що допомога над-
ходить з Рівненської та Дніпропетровської 
областей.

За дорученням начальника Чернігівської 
обласної військової адміністрації В’ячеслава 
Чауса одинадцять вагонів були повернуті 
назад із Ніжина до відправника для повного 
укомплектування пакунків із продуктовими 
наборами.   

Громади, які перебували в окупації (Но-
вобасанська та Макіївська) отримали 100% 
пакунків, Дмитрівська - 80%;

67% - Вертіївська, Талалаївська;
65% - Борзнянська;

60% - Комарівська, Носівська;
58% - Бобровицька;
56% - Крутівська, Плисківська;	
48% - Мринська;
41% - Батуринська, Лосинівська;
31% - Ніжинська;
24% - Бахмацька, Височанська.
14 травня була запланована чергова 

видача допомоги територіальним грома-
дам. Але, оскільки, деякі громади не ма-
ють можливості отримати продовольчу 
допомогу в суботу, то наявні пакунки бу-
дуть розподілені відповідно до потреб між 
Талалаївською, Бобровицькою, Бахмацькою 
та Височанською громадами.

Організація роботи в громадах потребує 
покращення. У разі виявлення фактів на-
вмисного перешкоджання забезпеченню 
мешканців громад державною допомогою 
– відповідальні особи будуть притягнуті до 
персональної відповідальності.

Одинадцять вагонів з допомогою 
повернуті для укомплектування

22 травня в Алли Миколаївни Гавриш, котра мешкає 
на самій молодіжній вулиці села Данина, кругленька дата 
– їй 45! Від щирого серця вітаємо щиру, метку, веселу, 
доб-розичливу сусідку та гарну господиню з днем народ-
ження. Таку сусідку, як вона, мабуть, ніде не знайти. Бажаємо 

жінці величезного щастя, кохання, удачі, достатку, 
гармонії, тепла і світла, краси і задоволення.

А ще – ні на хвилину не втрача-
ти впевненості в собі і доброї надії, не 

З ювілеєм, сусідонько!

піддаватися смутку і печалі, отримувати задоволення від життя, не 
припиняти мріяти і завжди бути щасливою.
           З повагою – сім'ї Калюжних, Авраменків, Семенко, 

                                          Вовкогон, Дворських, Подолянко
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19 травня 2022 року

– Анжело Володимирівно, з чого 
все починалося?

– Найбільш активна міська мо-
лодь почала гуртуватися, коли я пра-
цювала практичним психологом в 
Ніжинському Будинку дітей та юнацт-
ва. У 2018 році була зареєстрована 
громадська організація. Цьому пере-
дувало соціологічне опитування й вив-
чення потреб молоді. Респонденти 
віком віз 13 до 36 років заговорили про 
необхідність такого собі безкоштовного 
молодіжного простору. Тож ініціативна 
група звернулася до міського голови 
з пропозицією створити такий центр 
комунальної форми власності. Отри-
мали лист підтримки від Міністерства 
молоді та спорту та від Асоціації 
молодіжних центрів України. Три місяці 
тривала кампанія,  під час якої депута-
там ми доводили доцільність існування 
такого КЗ і подальше фінансування з 
міського бюджету діяльності центру. 
Зрештою, на сесії міські обранці прого-
лосували «за!» і в травні 2019 року було 
зареєстровано комунальний заклад.

– Центр розміщений в 
історичному серці Ніжина, в старій  
грецькій будівлі. Яким коштом його 
переформатували під молодіжний 
простір?

– На облаштування центру були 
залучені грантові кошти. Крім того, було 
подано заявку на Програму «Будуємо 
Україну разом». Відбудовчі робо-
ти проводили протягом 2-тижневого 
молодіжного БУР-табору.

– Війна додала вашому простору 
ще одну назву – хаб. Чим він наразі 
займається?

– Із перших днів агресії росії на базі 
Молодіжного центру у співпраці з гро-
мадською організацією був створений 
волонтерський хаб. 

Грантові кошти, що перебували на 
рахунку ГО від Британської ради та 
Посольства Великої Британії в Україні 
для реалізації проектів соціальної 
дії, були перенаправлені на допомогу 
військовим та цивільному населенню. 
Закуплені та передані каремати, тер-
моси, пледи, медикаменти, засоби 
гігієни, канцтовари, продукти харчу-
вання тощо. Тобто, згідно сформова-
них запитів. Далі в центрі почали ак-
тивно працювати над оформленням 
грантових заявок на Програму розвит-
ку ООН в Україні та Дитячий фонд ООН 
ЮНІСЕФ. І 22 березня тут запустили 
роботу СпівДія Хабу. 

– Чия це ініціатива?
– Це програма від Офісу Президен-

та та Міністерства розвитку громади 
та територій України, Міністерства охо-
рони здоров’я України, Міністерства 
молоді та спорту України, Міністерства 
з питань реінтеграції тимчасово окупо-
ваних територій України, Благодійного 
фонду «Повір у себе» та програми 
«Мріємо та діємо», які об’єдналися за-
для допомоги цивільному населенню.

За пропозицією Міністерства молоді 
та спорту на базі центру зареєстрували 
СпівДія Хаб Ніжина, куди поступають 

гуманітарні вантажі від колег з інших 
областей України. Волонтери їх роз-
вантажують, сортують, комплектують і 
надають тим громадянам, які сьогодні 
їх найбільш потребують – внутрішньо-
переміщеним особам, багатодітним 
родинам, військовим, людям похилого 
віку.

–	І з ким із колег 
співпрацюєте?

– Ми налагодили співпрацю із 
Наталією Сафроновою, представни-
цею Програми «ДОБРЕ», яка напра-
вила гуманітарну допомогу громадам 
Чернігівщини від небайдужих жителів 
Івано-Франківщини – Менській, 
Сосницькій, Корюківській, Новгород-
Сіверській, Городнянській, Сновській. 
Хаб слугував перекладним центром 
для вантажів.

Зараз прийшов вантаж від 
HelpUkraine.Center та Центрального 
офісу програми «СпівДія». 

–	Я к отримати допомогу?
– Заявку можна подати на сайті 

Spivdiia.org.ua або зателефонувавши 
на гарчу лінію Офісу Президента за те-
лефоном 15-45. Заявка обробляється 
спеціалістами і впродовж п’яти днів 
потрапляє в систему Ніжинського хабу. 
Волонтери формують гуманітарну до-
помогу згідно поданої накладної, вихо-
дять на контакт із заявником і видають її 
в понеділок, середу, п’ятницю з 10.00 до 
14.00 год. Для внутрішньо-переміщених 
осіб надруковані спеціальні листівки з 
поясненнями, як отримати допомогу 
саме в Ніжині.

– Анжело, війна лишає не лише 
рани на тілі, а на душах людей, тут 
однією гуманітарною допомогою не 
обійдешся. 

– Важко з цим не погодитися. Вже 
запускається напрямок психологічної 
допомоги, де фахівчиня, яка про-
йшла співбесіду в центральному офісі, 
надаватиме професійну допомогу 
індивідуально, в груповому форматі, 
онлайн, офлайн – максимально зручно 
для цивільного населення. Ця допомога 
надаватиметься не лише переміщеним 
особам, а й місцевим, які також за-
знали психологічних травм внаслідок 
обстрілів міста. Зареєструватись на от-
римання психологічної допомоги можна 
за посиланням на сторінці Ніжинського 
міського молодіжного центру або 
повідомивши про це фізично в Хабі.

– Ми всі розуміємо, що ініціативи, 
не підкріплені фінансами, залиша-
ються віртуальними мріями.

– Звісно, на все потрібні кош-
ти, й не малі. Ми  вже отримали ре-
зультати грантової діяльності: грант у 
півмільйона гривень від Дитячого фон-
ду ООН ЮНІСЕФ (для адресної допо-
моги сім’ям із дітьми, які перебувають 
у скруті), та 450 тис грн від Програми 
розвитку ООН в Україні (продуктові та 
гігієнічні набори для сімей, що опи-
нилися в складних життєвих обстави-
нах).

– Чи потраплять вони в руки саме 
тим, кому найбільш необхідні?

– Безумовно, списки варифікуються 
з відділом у справах сім’ї та молоді, 
Управлінням соціального захисту, Ве-
теранською організацією міста.

Вся гуманітарна допомога, що 
надходить на СпівДія Хаб, як склад, 
заноситься в базу даних, де все 
обліковується згідно номенклатури. 
Ведуться списки видачі, де отриму-
вач розписується за отриману допо-
могу. Перевіряються паспортні дані, 
якщо сім’я з дітьми – їхні свідоцтва 
про народження, тож жодних пору-
шень чи маніпулювань бути не може в 
принципі. 

–	Д опомогу отримують тільки 
соціально-незахищені верстви на-
селення?

– Абсолютно ні! Її може отрима-
ти кожен, хто цього потребує, неза-
лежно від статусу чи категорійності 
на соціальному обліку. Адже сьогодні 
багато людей втратили роботу, жит-
ло, рідних тощо. Проте, таку допомогу 
можна отримати один раз на 14 днів!

– Анжело, як щодо стареньких, 
які не мають сучасних гаджетів і 
не можуть власноруч заповнювати 
електронні заявки?

– Вони також не залишаються поза 
увагою СпівДії. Хаб тісно контактує 
з усіма міськими службами, вони 
обмінюються інформацією, перена-
правляють заявки конкретних людей 
на конкретні речі. Буває, що телефо-
нують небайдужі люди, знайомі, сусіди 
й сповіщають про когось, хто наразі 
перебуває в скруті. Дані уточнюють-
ся, формуються набори й передають-
ся потребуючим. Хтось їх забирає сам, 
комусь волонтери відвозять додому.

– Хто переважно волонтерить?
– На сьогодні сформований чат 

зі 140 небайдужих чоловіків, жінок, 
підлітків, які готові допомагати у вільний 
від роботи час або не зайняті на даний 
момент. За потребою волонтери зби-
раються. Це люди віком від 14 і до 50+ 
років. Неповнолітні приходять лише з 
дозволу батьків і з розпискою від них, 
що залишаються відповідальність за 
здоров’я й життя дітей за собою. 

– Чи допомагає міська рада 
роботі хабу? 

– Так. Транспортом для перевезен-
ня вантажів, пальним, логістичними 
маршрутами, інформацією для опера-
тивного комунікування між службами 
й волонтерськими організаціями, яких 
зараз багато.

–  Якщо в хабі закінчаться запаси…
– СпівДія залучатиме додаткові 

грантові кошти, аби ні на день не при-
зупинялася допомога людям, яким без 
неї зараз складно.

Хаб працює без вихідних, адже 
потік тих, хто потребує допомоги, не 
припиняється. В єдиний вільний день, 
напередодні Вербної неділі, волонте-
ри долучилися до акції з висадження 
лісу в рамках Програми озеленення 
України, адже не хлібом єдиним…

                              Олена НАЙДА
                                Фото автора

У кожного з нас свій фронт

Анжела ТИМЧЕНКО,
керівниця хабу

Світлана ЖЕЛЕЗНЯК,
волонтерка та психологіня

Марина ОВРАМЕНКО,
волонтерка

рука допомоги

Скоро мине два місяці, як в Україні триває повномасштабна війна, нав’язана нашій 
державі росією – країною-агресором. Увесь народ піднявся, як один, на захист 
батьківщини. У кожного з нас свій фронт: Збройні сили України та війська Територіальної 
оборони зі зброєю в руках воюють з ворогом, мирне населення голіруч зупиняє тан-
ки і як може сприяє захисникам, лікарі надають медичну допомогу, діти малюють, аби 
підтримати вояків. А волонтери в кожному куточку країни і світу намагаються забезпечи-
ти всім необхідним: військових – амуніцією, одягом, медикаментами, мирне населення 
– продуктами харчування, ліками, питною водою тощо. 

Ніжин – стародавнє місто на Чернігівщині, яке славиться своїми воїнськими й ко-
зацькими традиціями. Колись ніжинські жінки навіть отримали право насити шапки, бо 
стояли поруч із чоловіками зі зброєю в руках і захищали свою земля. З того часу минуло 
чимало століть, проте місто над Остром і досі не втратило своїх патріотичних переко-
нань і вміння консолідуватися у важку годину. Воно стало одним із форпостів на шляху 
окупанта до столиці і вглиб країни. Не залишилася осторонь і місцева громада. 

Одним із центрів волонтерського руху став Ніжинський міський молодіжний центр, 
який очолює Голова правління Громадської організації «Лабораторія Ініціативної Молоді» 
Анжела Тимченко.  З  нею сьогодні наша розмова. Команда керівництва та волонтерів хабу
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№3 (384)

Заснована в 1992 році

4 травня 2022 року представни-
ки громадськості міста Надія Бойко, 
Юрій Бондаренко, Сергій Коваленко, 
Анатолій Шкуліпа, Микола Шкурко, які 
об’єдналися в робочу групу при Комісії 
з ідеологічних питань при Ніжинській 
міській раді, створеній на Установчих збо-
рах 11.08.2021 р., подали міському голові  
Ніжина Олександру Кодолі пропозиції 
щодо реконструкції урбанонімічного 
корпусу міста. При цьому вони керува-
лися Розпорядженням міського голо-
ви м. Ніжин від 19.04.2022 р. №84 «Про 
створення робочої групи по переймену-
ванню міських урбанонімів та роботі з 
меморіальними об'єктами в м. Ніжин», а 
також Законом України  «Про присвоєння 
юридичним особам та об’єктам права 
власності імен (псевдонімів) фізичних 
осіб, ювілейних та святкових дат, назв 
і дат історичних подій». Було запропо-
новано системно-критеріальні підходи 
до перейменування вулиць Ніжина у 
рамках концепції створення Історико-
культурного заповідника «Ніжин – місто 
козацької слави»: 

1.	 Під час присвоєння назв вули-
цям слід враховувати історичне району-
вання міста, тому варто дотримуватися 
приналежності вулиць до його певного 
району. Так, ніжинці, відповідаючи на 
запитання, де вони проживають, 
здебільшого називають назву району, а 
потім вулиці. Закріплення назв районів є 
типовим для міст Європи і їх позначають 
на вуличних табличках.

2.	 Певний район має свою 
особливість, домінанту, навколо якої 

формується корпус локальної топонімії. 
Тому доцільно закріпити назви районів 
Ніжина в користуванні. 

3.	 Особливе місце в цьому аспекті 
займає центральна історична частина 
Ніжина, Старе місто або Город, яка має 
стати головною локацією майбутньо-
го заповідника «Ніжин – місто козацької 
слави». 

Тут уже зроблено багато для того, 
щоб тематично відобразити мотиви 
заповідника:

а) встановлено пам’ятник на честь 
Миколи Гоголя, рід якого походив із ко-
зацтва й герой повісті  «Тарас Бульба», 
який є взірцем козацької слави; 

б) встановлено погруддя на честь 
Гетьмана Війська Запорозького Богдана 
Хмельницького – відновника козацької 
держави;

в) встановлено пам’ятний камінь на 
честь заснування 1648 року Ніжинського 
полку Війська Запорозького;

г) встановлено пам’ятний камінь на 
честь Гетьманів Війська Запорозького 
Івана Мазепи і Пилипа Орлика та їхнього 
союзника Короля шведського Карла ХІІ;

ґ) розроблено проєкт реконструкції 
Скверу Богдана Хмельницького на Сквер 
козацької слави, в межах якого вста-
новлено зазначене погруддя й пам’ятні 
камені;

д) розташовується Миколаївський 
собор у стилі раннього українського 
(козацького) бароко, споруджен-
ня якого пов’язують з іменами 
ніжинських полковників Івана й Василя 
Золотаренків;

е) розташовується Благовіщенський 
собор у стилі, в якому поєдналися окремі 
риси бароко і давньоруської архітектури, 
спорудження якого пов’язують з іменем 
Гетьмана Війська Запорозького Івана Ма-
зепи;

є) тут частково збереглася територія 
Соборної площі, цивільна й церковна за-
будова часів Гетьманщини.

4. Назви вулиць у Старому місті мають 
відповідати концепції заповідника «Ніжин 
– місто козацької слави». 

Для цього пропонується: 
а) назвати теперішню вулицю Гоголя 

на честь Івана Золотаренка, ніжинського 
полковника (1652–1655 рр.) і наказного 
гетьмана, видатного полководця й дер-
жавного діяча Війська Запорозького. Це 
тим більше доречно, що на цій вулиці є 
Миколаївський собор, споруджений його 
коштом;

б) назвати теперішню вулицю Якова 
Батюка на честь Григорія Гуляницького, 
ніжинського полковника (1656–1657, 1658–
1659 рр.) і наказного гетьмана Війська За-
порозького, видатного полководця й ге-
роя Конотопської битви 1659 р. 

Ім’я Якова Батюка можна присвоїти 
вулиці Преображенській, на якій розта-
шований будинок, в якому проживала 
родина Батюків і де збиралися учасники 
антинацистського підпілля.

в) назвати теперішню вулицю Стефана 
Яворського на честь Івана Мазепи, Геть-
мана Війська Запорозького. До цієї вулиці 
прилягає територія Благовіщенського со-
бору, до будівництва якого гетьман мав 
безпосереднє відношення.

5. 2025 року відзначатиметься 400-
річчя надання місту Ніжин права за 
Маґдебурзьким статутом. Пропонується 
назвати частину щойно перейменованої 
вулиці Московської від Скверу Богдана 
Хмельницького і до мосту через Остер 
вулицею Магістратською, оскільки поряд 
із нею розташовувалися будівлі міського 
та грецького магістратів ¬- органів 
самоуправління згідно з Маґдебурзьким 
правом, що зумовило перетворення 
Ніжина на центр  промислів, ремесел і 
торгівлі Гетьманщини. Тут же доречним 
буде спорудження пам’ятного знаку на 
честь Маґдебурзького права. 

 Нова назва вулиці Станіслава Про-
щенка залишиться за більшою части-
ною колишньої вулиці Московської, яка 
починається від мосту через річку Остер 
в історичному районі Нове місто або 
Полк.

 Цей район є однією з історичних 
локацій козацьких сотень в місті, тут 
відбувалася Чорна рада, тому доцільно 
відобразити в назвах вулиць району 
зв’язок з козацькою минувшиною. Тре-

тьою козацькою локацією є район вулиці 
Козачої й поблизу території колишньої 
козацької школи. 

6. Пам’ятник на честь актриси Марії 
Заньковецької пропонується перенести 
до Театрального скверу Графського пар-
ку на місце садово-паркової скульптури 
радянського кіноперсонажа у виконанні 
Марка Бернеса, а сам театр назвати 
іменем Марії Заньковецької замість Ми-
хайла Коцюбинського.

7. Ще однією важливою історичною 
локацією Ніжина є район, що прилягає 
до Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя, заснованого кош-
том й організаційними зусиллями братів 
Безбородьків – вихідців із козацтва. З 
урахуванням побажань, висловлених у 
межах концепції заповідника «Ніжин – 
місто козацької слави», вважається не-
доречним найменування однієї з ближ-
чих до університету вулиць іменем 
російського письменника Горького. 
Пропонується назвати її на честь Йосипа 
Позичанюка, письменника й журналіста, 
керівника пропагандивної служби УПА, 
який упродовж 1931–1935 років навчався 
у Ніжинському педагогічному інституті й 
проживав на цій вулиці, потім був його 
викладачем.

Сам університет мав би по-
вернути власну історичну назву 
«Безбородьківський ліцей», а прилеглий 
район Магерки потребує відповідних 
урбанонімічних перетворень. 

8. У світлі сучасних воєнних подій 
потрібно звернути увагу на впорядкуван-
ня урбанонімів мікрорайону, що прилягає 
до вулиці Космонавтів, у кінці якої 
розташовується авіазагін ДСНС.  Назву 
цієї вулиці варто конкретизувати й назва-
ти вулицею Космонавта Каденюка. Сюди 
ж перенести існуючі назви вулиць Сергія 
Корольова, Авіації, Зоряної, Сонячної, 
а також присвоїти наявним тут вулицям 
імена мислителів про ноосферу Сергія 
Подолинського, Володимира Вернадсь-
кого, Миколи Руденка.

9. Короткі інформації про назви вулиць, 
яким присвоєно ім’я видатних особисто-
стей, варто подати на інформаційних   
табличках на початку й у кінці вулиць.

10. Дані  системно-критеріальні 
підходи узгоджуються з вимогами  Зако-
ну України «Про присвоєння юридичним 
особам та об’єктам права власності імен 
(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних 
та святкових дат, назв і дат історичних 
подій», зокрема Статті 3. Підстави та 
умови присвоєння юридичним особам та 
об’єктам права власності імен фізичних 
осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 
дат історичних подій.

                          Микола Шкурко

19 лютого 2022 року відійшов у вічність Олександр Ми-
колайович Щітка (народився 15 січня 1939 року). Він був знаковою 
особистістю періоду боротьби за незалежність України 80-90-х років на 
теренах Ніжина й Чернігівщини. 

Інакодумець, послідовник Української духовної республіки, заснов-
ник осередку Української республіканської партії, активний член Товари-
ства української мови й Народного руху за перебудову Олександр Щітка 
запам’ятався як полум’яний оратор у момент протистояння із представ-
никами комуно-радянської системи. Не дивлячись на безкомпромісність і 
різкість у відвертих висловах у вічі опонентам, був глибоко миролюбною 
людиною й аскетом у будні й свята.

За поглядами він був філософом-ідеалістом, рідновіром і жовто-
блакитником, щирим українським патріотом і борцем за українську віру й церк-
ву. Залишив прозові й поетичні твори філософсько-патріотичного змісту.

21-го лютого відбулося прощання з небіжчиком: заупокійна служба у 
Спасо-Преображенській церкві, поховання на Мигалівському кладовищі. 
Нехай перебуває його стражденна душа там, де праведні спочивають! 

    О. Р. Богдан, М. В. Гончаров, В. С. Мехеда, М. П. Шкурко,
    Т. М. Шкурко, С. П. Бублик, О. І. Борозенець
P.S.  Мабуть, у відході правдоборця також був якийсь знак, бо за три 

дні після прощання з ним  розпочалася широкомасштабна війна з рф і 
тільки зараз настав момент для публікації.

Залишиться добра пам’ять

Неповторне обличчя Ніжина 
або за крок до туристичної Мекки
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Тижневий тираж 1142 прим. Зам. 779. 
Газета виходить раз на тиждень, у п'ятницю.

(096) 179-20-90
(068) 107-09-00

Загублене посвідчення інваліда 2-ї групи, 
виписане на ім'я: Демченко Георгій Миколайо-
вич, – ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

ВТРАЧЕНИЙ сертифікат на право 
власності на землю (пай) ЧН 0253456, ви-
даний 25.10.1996 року за номером 456 на 
ім’я Година Раіса Леонідовна, – ВВАЖАТИ 
НЕДІЙСНИМ.

куплю дорого 
корів, коней, 
биків, телиць

Проблемні, 
лежачі, 

дорізані.
Цілодобово.

Тел. (096) 69-05-018,  
(063) 915-91-97

Скуповую:
- бики (53-55 грн)
- телиці (50-52 грн)

 Тел. 098-631-03-93, Володимир

ВТРАЧЕНИЙ атестат про повну се-
редню освіту серії ЕН № 12707430, ви-
даний Ніжинським НВК № 16 «Престиж» 
на ім'я: Карапута Сергій Михайлович, – 
ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

Втрачений державний акт на право постійного користування землею (без серії та 
номера)  зареєстрований в Книзі записів реєстрації державних актів на право постійного 
користування землею Ніжинської районної ради народних депутатів  01.03.1993 року за 
№44, що засвідчує право постійного користування Циба Ганни Миколаївни земельними 
ділянками загальною площею 25,1 га розташованими на території Талалаївської сільської 
ради Ніжинського району – вважати недійсним.

ТОВ АПК «Магнат» 
запрошує на роботу:  

головного інженера;
тракториста-машиніста;
водія грузового автомобілю (MAN);
автокранівник;
газоелектрозварника;
завідуючого гаража.

Телефон 067-231-43-25

2 березня минуло 2 роки, як після тяжкої хвороби нас 
покинув глава родини – чоловік, батько, дідусь Микола 
Іванович Кошарний із Лосинівки.

Все життя він провів за кермом, спочатку працював у 
колгоспі, потім – в Ніжинському АТП, згодом – в Укравтодорі. 
Як автотранспортом керував вправно, так і вдома господа-
рював. Нам так не вистачає господаря в домі і старшини 
в родині. Минув час, а біль від втрати не став меншим, не 
вщухнув, не зник.

Просимо всіх, хто знав і пам’ятає Миколу Івановича за 
життя, згадати його добрим словом. Вічна пам'ять 
і царство небесне рідній людині.

  Вічно сумуючі дружина, син, внучка, 
                        донька зі своєю сім’єю 

Біль від втрати не став меншим

- корови (36-42 грн)
- коні

1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення 
ринкової вартості земельної ділянки з метою передачі 
її у приватну власність шляхом продажу власнику не-
рухомого майна, що знаходиться на ній.

2.  Дані про земельну ділянку:
Чернігівська обл., Ніжинський район, с. Мала 

Кошелівка вул. Шевченка, 2/1; площа земельної ділянки 
0,40 га.; кадастровий номер: 7423386700:03:002:0056, 
цільове призначення - для розміщення та експлуатації 
будівель і споруд додаткових транспортних послуг та 
допоміжних операцій.

3. Умови конкурсу:
3.1 Конкурсна документація подається в запечата-

ному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, ро-
биться відмітка «На конкурс з відбору виконавця послуг 
з оцінки земельної ділянки» із зазначенням об’єкта та 
дати проведення конкурсу.  У конверті мають міститися 
підтвердні документи з їх описом та окремий запечата-
ний конверт з конкурсною пропозицією.

3.2 Конкурсна пропозиція претендентів подається 
в запечатаному конверті і має містити пропозицію про 
вартість виконання робіт з урахуванням податку на до-
дану вартість, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт.

3.3 Обов’язковіумови конкурсу:
-   термін виконання робіт не більше 30 днів;
- надання інформації щодо кількості звітів про ек-

спертну грошову оцінку земельних ділянок, що складені 
за попередні 24 місяці.

4. Перелік підтвердних документів, які подаються 
на конкурс з відбору виконавців:

- заява про участь у конкурсі з відбору виконавців 
послуг оцінки земель, за формою згідно з додатком 1 
до  Порядку;

- копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних 
осіб у Державному реєстрі фізичних осіб-платників 
податків, або копія сторінок паспорта для осіб, які че-

рез свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки плат-
ника податків та повідомили про це відповідний орган 
державної податкової служби і мають відмітку у паспорті 
(для претендента - фізичної особи - підприємця);

- згода на обробку персональних даних (дода-
ток 2 Порядку) (для претендента  фізичної особи - 
підприємця);

- копії установчих документів претендента та 
довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду 
згідно з ЄДРПОУ (для претендента - юридичної особи);

- копія(ї) ліцензії(й);
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів пре-

тендента, яких буде залучено до проведення оцінки 
та підписання звіту про експертну грошову оцінку 
земельної ділянки;

- проект завдання на виконання послуг з виконан-
ня робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид 
документації з оцінки земель, яку пропонує розробити 
претендент та перелік документів і матеріалів, які бу-
дуть представлені за результатами виконаних робіт.

5. Строк подання конкурсної документації:  до 
15.0030.05.2022

6. Поштова адреса, за якою подаються документи: 
виконавчий комітет Вертіївської сільської ради, вул. 
Миру, 126, с.Вертіївка, Ніжинський район,  Чернігівська  
область,  16624, тел.(04631) 6-81-72, моб. 097-586-
2152.

7. Інформація про проведення конкурсу: кон-
курс з відбору виконавців послуг з проведен-
ня експертної грошової оцінки земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення комунальної 
власності  відбудеться 06.06.2022 об 11.00 в приміщенні  
виконавчого комітету Вертіївської сільської  ради, вул. 
Миру,126, с.Вертіївка, Ніжинський район, Чернігівська  
область,  16624, тел.(04631) 6-81-72, моб. 097-586-
2152.

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення конкурсу з відбору виконавців послуг з проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення комунальної власності, яка підлягає продажу

Сідаєш у автобус зі сльозами на очах. Поглядом 
проводжаєш коханого і батька, а ще хвилину тому тримала 
їх за руку і не могла відпустити. Коли побачимось знову – 
невідомо. Ти просто їдеш у незвідане. Я впевнена, що при-
близно таке відчував кожен, хто вимушено залишав рідну 
землю. І все через війну, що принесла море сліз, горя, пе-
чалю у кожну сім’ю.

Їхати я категорично не хотіла, але зробила це заради 
мами та сестер, щоб допомогти їм, щоб вони могли нор-
мально спати вночі, аби не сиділи і не тремтіли у сирому 
підвалі під час тривоги.

Із рідного Ніжина до Києва ми їхали понад 4 години. 

випробування війною Невідоме нове життя
Блокпости, військові, руїни будинків, спалені машини. 
Відверто кажучи, я ніколи не бачила Київ таким безлюд-
ним, сірим, принишклим. 

Прихисток на ніч дала церква Спасіння у Вишневому. 
Далі – довга дорога до кордону, де довелося стояти й мерз-
нути близько години. Ми з мамою навіть не вирішили, до 
якої країни їхати, де краще зупинитися. Після перетину нас 
добре зустріли поляки, погодували й відвезли до центру 
для біженців. Назву міста не пам’ятаю, бо приїхали пізно 
ввечері й були страшенно втомлені. Зареєструвалися, от-
римали консультації про подальші дії, поїли, отримали 
необхідні засоби гігієни, бо з дому у нас було тільки по 
рюкзаку з одягом. Рано вранці ми поїхали до Варшави по-
тягом. Запам’яталося, що йшов сніг й паслися маленькі 
олені. Тоді, мабуть, я вперше посміхнулася за цей період.

Вирішили їхати в Австрію.  Квитків Варшава – Відень 
на той день не було. Єдиний варіант – їхати потягом на-
ступного дня у Берлін, а потім – у Відень. Нервова система 
просто не витримувала. Майже друга доба без сну, без 
душа, але тримаємося! Звичайно ж, ночувати на вокзалі не 
хочеться, допомагають волонтери, які відвезли нас знову 
ж у центр для біженців, але уже за Варшавою. Наступного 
дня ми мали якось доїхати знову на вокзал, проте автобуса 
могло й не бути. Це дратувало й виснажувало. 

Аж раптом оголошують, що є 4 місця в автобусі, який 
їде до Мюнхена. Я підриваюся і оббігаю здоровенний 
центр (як 4 ніжинських стадіони «Спартак») у пошуку авто-
буса. Виявилося, що це їхали 4 волонтери на 2 машинах із 
Мюнхенської організації, яка допомагала біженцям. Чудова 
можливість! Звичайно ж, мама хвилювалася, що незнайомі 
люди будуть нас везти кудись, але я її вмовила, а ще вони 
показали україномовне відео та розповіли про себе, що 
займаються пошуком житла для українців. Я їхала в машині 
з волонтеркою Селін. Познайомилися ближче, я розповіла 
про нашу «подорож». Жінка запропонувала нам залишити-

ся у неї на декілька днів. Я нарешті виспалася і зрозуміла, 
що не все так погано. Чесно кажучи, не думала, що хтось 
впустить до себе в дім, нагодує й дасть кишенькові гроші. 
До речі, вона до сих пір турбується, чи все у нас добре. 

Наступна наша зупинка – Інсбрук. В цьому місті є 
MarillacHouse, де біженців  реєструють у поліції, надають 
прихисток на декілька днів у цій же будівлі та шукають жит-
ло на довготривалий період у австрійській області Тіроль. 
Там ми прожили 2 дні, я зрозуміла, яка смачна та якісна 
австрійська їжа. А ще підтвердилися мої думки: «Як ти ста-
вишся до людей, так і люди – до тебе». Хтось казав, що 
деякі українці за кордоном поводять себе неадекватно. На 
жаль, так і є, я навіть стала свідком такої поведінки. А ще 
не всі українці допоможуть українцю…

І знову автобус, і знову невідомість. Проте, хвилювання 
виявилися марними, бо поселили нас у готелі у горах біля 
Куфштайну. Містечко вдвічі менше за Ніжин. Готель нале-
жить Крісті та Герберту Ресс,  ще одні добрі люди, які нам 
зустрілися. Цілий місяць ми жили у маленькій квартирці, 
але дуже стильній і затишній, з усім необхідним. Улюбле-
ним моїм місцем була тераса, а ще за вікном радували 
гори і квітучий яблуневий сад. Кріста допомагала в усьо-
му: возила у супермаркет за продуктами, підключила сім-
карти, показала місто, знайшла одяг та взуття. Святкували 
ми і католицький, і православний Великдень. Навіть спекли 
паски, щоб на відстані відчути улюблене сімейне свято.

Нарешті на душі спокійно, нарешті нормально спить 
мама, нарешті ми у безпеці.

Альпи – це просто природнє диво, гори незрівнянної 
краси, а маленькі австрійські містечка тонуть у них. 
Спокійна, некваплива атмосфера, привітні люди, які тобі 
усміхаються і вітаються. Життя продовжується.

Зараз я живу в маленькому містечку Фомп у затишній 
просторій квартирі, але безмежно хочу повернутися додому.

                                                         Ксенія СИНЯК


